
1
環境放射線量（各地方振興局等における空間
線量率）

－

2 水浴場の放射性物質基準適合率 －

3
除染特別地域における住宅等除染の進捗率
（計画棟数に占める実績棟数の割合）

－ 平成28年度完了

4
市町村除染地域における住宅除染の進捗率
（計画戸数に占める実績戸数の割合）

－ 平成28年度完了

5
市町村除染地域等のモニタリングポスト設置箇
所における空間線量が毎時0.23μSv未満とな
る地点の割合

－ 指標名変更

6
中間貯蔵施設への除去土壌等の輸送量（累
計）

－ 新規

7
東日本大震災に係る災害廃棄物の処理・処分
率

△

8 原子力発電所現地確認調査回数 －

9 温室効果ガス排出量（H2年度比） －
温暖化対策計画の変
更に伴う変更

10 「福島議定書」事業参加団体数 ×

11
うつくしま地球温暖化防止活動推進員の活動
回数

○

12 県有建築物の環境性能診断件数 ◎ 平成27年度完了

13 低公害車（次世代自動車）の普及台数 － 定義変更

14 営業用貨物自動車輸送トン数比率 ○

15 森林整備面積 ×

16 森林づくり意識醸成活動の参加者数 ◎

17
県有施設への再生可能エネルギー率先導入数
（累計）

◎

18 再生可能エネルギーの導入量（原油換算） －
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19 再生可能エネルギー関連産業の工場立地件数 ×

20
再生可能エネルギー関連の産学官共同研究実
施件数（累計）

◎

21 マイバッグ推進デー協力店 ○

22 一般廃棄物の排出量（１人１日当たり） －

23 産業廃棄物の排出量 －

24 一般廃棄物のリサイクル率 －

25 産業廃棄物再生利用率 －

26
建設副産物リサイクル率（アスファルト塊・コンク
リート塊）

◎

27 下水汚泥リサイクル率 －

28 一般廃棄物最終処分場埋立量（１日当たり） －

29 産業廃棄物最終処分率 －

30 農業用使用済プラスチック組織的回収率 ○

31 産業廃棄物の不法投棄発見件数及び投棄量 －

32 認証を受けた特別栽培農産物の作付面積 ×

33 エコファーマー認定件数 ×

34 有機農産物の作付面積 △

35 県機関におけるグリーン購入割合 ○

36 自然公園の利用者数 ×

37 水と親しめるふくしまの川づくり箇所数（累計） ◎

38
中山間地域等における地域維持活動を行う面
積

○

39 上下流連携による源流域保全活動事例数 ○
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40 一人当たりの都市公園面積 ◎

41 イノシシの年間捕獲頭数 － 新規

42 野生動植物保護サポーター登録数 ○

43 生物多様性について理解している人の割合 ×

44 尾瀬の入山者数に対する土・日曜日入山割合 ○

45
裏磐梯における自然ふれあい・インタープリ
テーション活動参加数

◎

46 猪苗代湖のＣＯＤ値 －

47 裏磐梯湖沼群のＣＯＤ値 ○

48 大気環境基準達成率 △

49 大気環境基準達成率（有害大気汚染物質） ◎

50 水質環境基準達成率（健康項目） ◎

51
水質環境基準達成率（河川のＢＯＤ及び湖沼、
海域のＣＯＤの総合）

○

52 水質環境基準達成率（湖沼の全窒素、全りん） △

53 水質環境基準達成率（海域の全窒素、全りん） ◎

54 汚水処理人口普及率 ○

55 ダイオキシン類環境基準達成率 ◎

56
工場・事業場等におけるリスクコミュニケーショ
ンの実施件数

○

57
県内工業製品出荷額１億円あたりの化学物質
排出量

◎

58 公害苦情件数 ×

59
尾瀬で自然環境学習を行った県内児童・生徒
数

○

60 環境アドバイザー等派遣事業受講者数（累計） ◎
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61 せせらぎスクール参加団体数、延べ参加者数 －

62 「福島議定書」事業参加団体数（再掲） ×

63
ＮＰＯ法人の認証を受けた環境保全に関連する
市民活動団体数（累計）

◎

64 県機関におけるグリーン購入割合（再掲） ○

65 市町村景観計画策定団体数 ×

66 無電柱化された道路の延長 ◎

67
環境創造センター交流棟「コミュタン福島」で環
境学習を行った県内小学校の割合

－ 新規

指標の達成状況
達成率100%以上・・・・・・・・・・・◎
達成率80～100%未満・・・・・・・○
達成率70～80%未満・・・・・・・・△
達成率70%未満・・・・・・・・・・・・×
比較するものがない指標・・・・・－


